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ВСТУП 

  Актуальність розгляду теми даної магістерської дипломної роботи 

зумовлена тим, що в умовах наростаючої конкурентної боротьби підприємств 

готельного господарства необхідно примножувати свої конкурентні переваги, 

тобто розробляти такі заходи, які будуть сприяти їх зростанню. Це, в свою чергу 

дозволить більш повно задовольняти потреби клієнтів, а, отже, підвищить рівень 

конкурентоспроможності, поліпшить позицію підприємства на ринку туристських 

послуг. Питанням розробки методології управління конкурентним перевагами 

різних об'єктів присвячені роботи як закордонних вчених-економістів: Ф.Котлера, 

М.Портера, А.А. Томпсона, І. Ансоффа, Г. Асселя, так і вітчизняних дослідників 

Г.Азоєв, А.Є. Воронкової, В. Герасимчука, А. Градов, Ю. Іванова, Н. Мойсеева І. 

Решетникова та ін.  

          Набір факторів, що визначають конкурентоспроможність підприємств 

готельного господарства, виявляється настільки значним і своєрідним, що 

неможливо запропонувати єдину методику збору даних по цих факторах, їх 

обробки та ідентифікації для повної діагностики рівня інтенсивності конкурентної 

боротьби на даному ринку. Практика показує, що підвищення 

конкурентоспроможності - це процес творчий, пов'язаний з аналізом величезної 

кількості чинників, що вимагає на свою реалізацію певних засобів, так під 

підвищенням конкурентоспроможністю розуміється створення нових додаткових 

готельних послуг або конкурентоспроможний продукт. 

      

Метою дипломної роботи є підвищення конкурентних переваг підприємства 

ринку гготельних послуг. 

Для досягнення поставленої мети поставлено та вирішено наступні завдання: 

1) досліджено теоретико-методологічні засади визначення конкурентних 

переваг фірми, класифікація конкурентних переваг та оцінка переваг; 

2) проаналізовано основні покахники діяльності готель «Лондонська» ТОВ 

«Л.А.Р.К.» та ринок готельних послуг; 

3)  визначено конкурентну позицію готель «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.»; 
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4) розроблено заходи щодо формування конкурентних переваг готель 

«Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.» ; 

5) визначено економічний ефект заходів щодо формування конкурентних 

переваг готель «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.». 

Об'єкт дослідження  діюча система управління конкурентноспроможністю 

готель «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.» 

Предмет дослідження  являються теоретичні та практичні підходи 

формування конкурентних переваг.  

Методи дочлідження основою дипломного дослідження є методи пізнання 

економічних і соціальних явищ, зокрема, методів статистичного й соціологічного 

дослідження.   

   Інформаційна база дослідження  даного дослідження є законодавчі та  

нормативно-правові акти України, зокрема, закон України «Про туризм», ДСТУ 

4269:2003 «Послуги туристичні. статистична звітність готелю «Лондонська»,  

комп'ютерні програми Microsoft Office, Excel, Microsoft Word. 

Наукова новизна. У дипломній роботі одержали подальший розвиток 

теоретичні засади формування конкурентних переваг підприємств в сфері 

туризму. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (77 найменувань) двох  

додатків. Основний зміст викладено на 96 сторінках. Робота  містить:  33 – 

таблиць, 9 – рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 1 тези: Напрями дослідження конкурентних переваг підприємства  //  

Актуальні проблеми менеджменту: теоретичні і практичні аспекти. Матер. ІІІ  

Міжнар. наук.. практ.  конф. (м. Одеса 4-5 червня 2017 року). – Одеса.- Атлант, 

2017. – 116 с. С. 111-116.  Загальний обсяг публікацій – 0,3 д.а.  

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ДОСЛІДЖЕННЯ КОНКУРЕНТНИХ 

ПЕРЕВАГ 
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Висновки до третього розділу 

   У третьому розділі визначені сильні сторони готелю «Лондонська» ТОВ 

«Л.А.Р.К.», а саме:  фітнес-SPA центр «Формула»; вигідне місце розташування; 

наявність спецпропозицій; імідж готелю premium-класу; едність з п’ятизірковим 

готелем «Брістоль» є резервами формування конкурентних переваг готелю 

«Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.».  

     Щодо слабкіх  сторін: розширений штат адміністративних працівників;  

невдосконалена система преміювання та стимулювання; недостатній асортимент 

додаткових послуг; відсутність системи електронного відчинення дверей, то  

управління слабкими сторонами  також створить переваги готелю «Лондонська» 

ТОВ «Л.А.Р.К.».    

   На визначені загрози: вплив фактору сезонності; поява на ринку нових 

конкурентів; Україна в стані АТО; нестабільність гривні керівництво готелю 

«Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.» не може вплинути, але м процесі адаптації може 

мінімізувати ці загрози. Щодо визначених можливостей, керівництво готелю 

«Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.» має усі передумови реалізувати ці потенційні 

можливості, а саме:  можливість приєднання до готельної мережі;; придбання 

статусу п’ятизіркового готелю; удосконалення реклами готелю; можливість 

розширення набору спецпропозицій керівництво готелю «Лондонська» ТОВ 

«Л.А.Р.К.» .  

    Результати економічного обґрунтування проектних заходів щодо 

посилення конкурентних переваг підтверджують, що очікуваний дохід після їх 

впровадження складе 56,19 тис. грн., при витратах 20,0 тис. грн. на їх 

впровадження. Економічний ефект після впровадження системи заходів 

(«Проведення курсів підвищення кваліфікації  персоналу» та «Організація 

постійного моніторингу конкурентних переваг у готелю «Лондонська» ТОВ 

«Л.А.Р.К.») складе 36,19 тис. грн на рік. Введення систематичного моніторингу 

конкурентних переваг дозволить готелю «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.»завжди  

мати об’єктивну картину свого стану, а також стану навколишнього середовища 

(усіх сил, які мають вплив на його діяльність). 
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ВИСНОВКИ 

 

В рамках даної магістерської дипломної роботи розглянуті проблеми 

визначення конкурентних переваг підприємств невиробничої сфери на прикладі 

готелю «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.». 

У першому розділі роботи було представлено теоретико-методологічні 

засади визначення конкурентних переваг продукції підприємств невиробничої 

сфери для підвищення ефективності діяльності підприємств туристичної сфери. 

Акцентувавши увагу на сутності поняття «послуга», були виявлені її 

характерні особливості, а також охарактеризовані різновиди виміру 

конкурентоздатності готельних послуг.  

На основі зазначеного була представлена специфіка формування та реалізації 

конкурентних переваг підприємств готельного типу, а також дано опис стратегій 

досягнення конкурентних переваг готелю. 

У другому розділі цієї магістерської дипломної роботи, було проведено 

комплексний аналіз  готелю «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.», що складається із 

загальної характеристики даного підприємства, аналізу зовнішнього і 

внутрішнього середовища діяльності, а також оцінки конкурентних переваг готелю 

«Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.» і порівняння їх з конкурентами. 

Особливу увагу було приділено характеристиці і аналізу діяльності  готелю 

«Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.» та виявлені конкурентні переваги в порівнянні з 

конкурентами.  На основі проведеного аналізу фінансово-господарської діяльності 

було встановлено, що для підвищення рівня конкурентоздатності та поліпшення 

фінансового стану підприємства необхідно розширювати спектр надаваних послуг 

та покращувати вже існуючі, тобто розвивати нові конкурентні переваги. 

  У третьому розділі кваліфікаційної роботи визначені сильні сторони:   

 1) фітнес-SPA центр «Формула»; вигідне місце розташування; наявність 

спецпропозицій; імідж готелю premium-класу; едність з п’ятизірковим готелем 

«Брістоль» є резервами формування конкурентних переваг готелю «Лондонська» 

ТОВ «Л.А.Р.К.».  
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2) визначені загрози: вплив фактору сезонності; поява на ринку нових 

конкурентів; поява на ринку нових конкурентів; україна в стані АТО; 

нестабільність гривні керівництво готелю «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.» може 

мінімізувати в процесі адаптації.  

    Щодо визначених можливостей готелю «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.», це :  

можливість приєднання до готельної мережі; придбання статусу п’ятизіркового 

готелю; удосконалення реклами готелю; проведення курсів підвищення 

кваліфікації персоналу, організація моніторингу конкурентних переваг та 

можливість розширення набору спецпропозицій, а саме;: знижка для 

проживаючих гостей 10% на меню ресторану; при поселенні в готель гостям 

видають подарунковий сертифікат на отримання компліменту у вигляді келиха 

вина; при проведенні весільного торжества в банкетному залі готелі лондонська, 

молодята отримують в подарунок номер категорії люкс з наданням 

безкоштовного сніданок. 

3) Введення систематичного моніторингу конкурентних переваг дозволить 

підприємству працювати саме з тими КП, які необхідні на даний час у даній 

ситуації завдяки тому, що завжди буде мати об’єктивну картину свого стану, а 

також стану навколишнього середовища (усіх сил, які мають вплив на його 

діяльність). 

    Запропоновані проектні заходи дозволять чітко і ефективно сформулювати 

політику просування готелю «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.», як на національному, 

так і на міжнародному туристичних ринках. 

    Економічного обґрунтування запропонованих проектних заходів довело, що 

очікуваний дохід після їх впровадження складе 56,19 тис. грн., при витратах на їх 

впровадження в 20,0 тис. грн. та економічний ефект після впровадження для 

готелю «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.» складе 36,19 тис. грн на рік. Введення 

систематичного моніторингу конкурентних переваг дозволить готелю 

«Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.». завжди  мати об’єктивну картину свого стану, а 

також стану навколишнього середовища (усіх сил, які мають вплив на його 

діяльність). 
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          Соціальний ефект пропонованих заходів полягає в тому, що клієнти 

готелю зможуть більш якісно та в повному обсязі задовольняти свої потреби в 

комфортному відпочинку, а також значно полегшить доступ до них. Зазначене 

вище дозволяє зробити висновок, що запропоновані проектні заходи щодо 

зростання конкурентних переваг готелю «Лондонська» ТОВ «Л.А.Р.К.» в 

конкурентній боротьбі дадуть стійку перевагу, що значно підвищить рівень 

конкурентоспроможності даного підприємства, збільшить заповнюваність 

готелю, а також підвищить рівень прибутку. Результати економічного 

обґрунтування запропонованих проектних заходів, дозволяють стверджувати, 

що введення даних заходів на аналізованому готелю «Лондонська» ТОВ 

«Л.А.Р.К.». 
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